ECUACIONES DE SEGUNDO GRADQO
COMFPLEGAS

Resuelve las siguientes ecuaciones de segundo grado, aplicando la
formula general:
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» Cuando introduzcas las dos soluciones, debes poner en x; el nimero
mayor.

»Si la ecuacion no tiene solucién (porque la raiz cuadrada de un
nimero negativo no es un numero real), escribe NO en los dos
recuadros.

P Site queda V0, que es =0, la ecuacién tiene una tinica solucién doble,
asi que debes escribir el mismo nimero en los dos recuadros.

a) x> -5x+6=0
Identifica los coeficientes:
e b= =

X1~ Xo =

b) 7x* +21x—28=0
P Siempre que puedas simplificar, hazlo: Esta ecuacion se puede
simplificar dividiendo todos los coeficientes entre 7.
Y quedaria:
x*+3x—4=0
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